b L s BUE T (5)

EQUATRAN-M [C&AHizt#TC &

SEIEHEXRFZEY T b EQUATRAN-M % BUL-#EEHT
B9 25 H S RBILOMBERUDITD. £, (L3I
TE<ENBZERAMFT—HZALTARIHZERLELICH
N_FAEICE DD TIIODMBEIC DLV TR, ©oX0E
HICEBIDERS DML D IIET —SDEIFIC DOV TE
AT 3. RIC, REMNGIERETO A EFICIREFIRES
BRAICTBIMBERNT D. ChoDBIEBL THIZRER
EVILOFEFIE, MHhT, ERMNREROLYTE, M
BMEORESBRERBRIBIS DB,

=
[ 734
—HRENHE O B TR EEs SRR TR h B & n
YT EEHED B, LA LERSHTIZEIT ZIERARER
PPN HEBEIL, EQUATRAN-M O 52X BRiEMEE, &

AVIIREERE A R ICRETE 2B HE 2 & ). &
KbBFMELTRDE D LHEI D S,

KDERED
BIHIRARDKDBEIZOWTEIIIRTFT— 95 b 5,
ZDT— ¥ B E/N_FEICED KR

d=A - B—thTrﬂ/’ (1)

ZHTIIHTALBaRkn kY, 22T, dIFEE (g/on),
TridxEEREE (—) T, KOBEFREE% t. (= 374.15)
(C), #Ext (C) &+,

T.= (t+273.15) / (t. + 273.15) (2)

Th b,

_mH@éEQwﬂRMQMTx 0 TR E TR
WL THZE, 221 OE LS, ZDEI I,
BhaX2 20 E0ARIIRDTREO DB EE
KTH23THE2E 2, M1 0247 H12 LOCAL X T/57
A—YDEEBRET 200D THY, A##EE 2 [M?

LR THICHITDMEH

A

IR Xk -AE H—

RSN TWEY, ZZTIEV—AFFArPFDOn %5
ICBEMRZAZLEERL TWS, F2THIZR/D5F
HEOHIR

= 'IZZI (dl - dc&li) 2 (3)

ERLTVWS, 2Z2Td BLU0d™ I3 i ZHOEEDT—

(DRICKIFHEMBTH S, x512, 22~231THIZ
FINDXXt v\, f25/NMT25L795ALUB%E, #
IZHIEAfE® 1, %P

0.01=A=<10, 0,01=B=10 (4)

TROELEWVIIBETH 5,
M1OYV—ZATFAMEETTIER2OHEHERD &
Y, ABLUBODEEZE, 20&xfid

£1 Kk (BfHES) OFE

wmE [C] 200 250 300 350 374
R (g/af]  0.865 0.799 0.712 0.572 0.36

H1 XOEBEEOHBEDNY X b

1: /% K(MHEE)OEE =/
2: LOCAL n=5

3: VAR t(n) "8 K tec 1-

4: d(n) K [ g/cm3 ] "

5: sdcal (n) "EE GtME) [ g/ca3 ] "

6: .Tr(n) xR E [ - ]

7: ,te = 374.15 "BREK [ K I

8: LA A IA-% r - 1

9: .B "ACIA-4 r - 1

10:

11: /% 5 -2

12: "E M A° l:uik?‘ 70)&1! (ﬁ#&?ﬂ/nn'l) p.20 %/
13: d = ( .885, .799, .712, .572, .

14: t = ( 200 250, 300, 350, 374 )

15:

18: /x EEOHMN

17: dcal=A=B(-(lTr)(2/7))

18: Tr = (t + 273.15) (te + 273.15 )

19:

20: /x B % x/

21: f = SUM( (d-dcal )"2 )

22: FIND( A # 1 [ 0.01, 10 ), B # 1 [ 0.01, 10 1 ) ..
23: MINIMIZE f UNTIL 0.001%

25: OUTPUT t,d,dcal,A,B,f
26: OUTPUT! t,d,dcal




2 KOREOMBEORE
( HE § R ]
t = ¥ 4 [ec
1) 200 2) 250 3) 300 4) 350
5) 374
d = [ &/cn3 ]
1) 0.865 2) 0.799 3) 0.712 4) 0.572
5) 0.36
deal = P K (GtMéE) [ g/cn3 ]
1) 0.8733352 2) 0.7966101 3) 0.7036933 4) 0.5679156
5) 0.3677696
A = 0.3220203 AN AS S S8 ] [ - ]
B = 0.234145 T A°IRA-% { - 1
f = 0.0002212365
3 Kk (WAES) OBE %2 TRF—%
1.0 No | % Xz Xy ctTrrTommoetees Xp y
..... L l 1 |xn X2 Xy "TTTTTTTTTTTTTTTTTTT Xagp yi
— [t N
‘2 ‘ ; ~~~~~~~ : 2 X2 X22 b O Xzp y:
I I T R T e
0 | l 3 Xa1, X3z Kgg “omrorrmmmoreeres Xap Y3
- @ 1 |
. : '
l z §
J n | Xnpy Xn2 Xpy "t Xnp ¥Yn
400
£ = 0.0002212365 (5) ThY, N2DMREEL 2, Zhix, BHIRXTRLAEBEIFA

ThAZL a5, &, BIIEELEEOMELY EQU
ATRAN-M 12k 375 7 TR T,

EZAT, IRIFABLUBIZIOWTEBETH 37,
WA O % & g,

logd=1logA— (1—-T,)*" -log B (6)

%, log A LUlog BIZOoWTIHIELLEZEH5
BIBENZERBHERIZEY AL Ba2RDE2ZE4TE 5,
ZOBAEDRIL,

A =0.31703

B =0.2273136 (7)

f =0.0002709097

FEUBIZODWTORNZRBRTHLEDIIxFL, (TADOHE
iTlogA LU logBIzOWTHRN_FETHIZL1C
£ 3,

G 1: 029 Uk AV 2

T, pTEHEVR, ThbLBRBRDOFORD 5N
XEHIIOWTHEETHS», b LIEEOHED L) I
forDEBIIVFEHIITEZ L5, FRABERIZLY
EH (IR R 2RKD B3 HTE 3, WE plEDHH
B X1, Xo X5, -, xeD1HIZO X, HOEHy OEH
1EAlEENTHY, ZOF—sHn#llbsL+3(F2),
IDT—=Z I LRD & ) 2 REIFR

9i:a0+alxil—'_azxiz_+—“'+aPXiP(i=1, 2, 3, o, l’l) (8)
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EHTIEHZET 3, 22T, Hildy, OFERE, T¥45bb
EURHEEE, ao, ay, a, -, ap ZEBIEHTH 3, )R
BB ERD IR FEDEZ HI2LD,

F=§ (Yi _S’x>2 (9)

EEFBTRMS L 2RX% 0 & /@ —RHBER

oF &, .

aao_zg()’x Yi) 1 =0

oF & .

da, =2 ; (Yi y:) Xi =0 (10
oF & T

S = 2B ) % =0

EEFIE LV, ThAERARATHY, Z0HERL E
QUATRAN-M TE I ILRIR R % R 5 2 L 47T % 3,
%1238~ 5 Ethanol O SUE D BIEIZI0R & v TR 7=
BIThH3, 2ZTIEEH5ICI0REZELXHELT

1 1 - 1\w) (1 1 — 1\3
Xn X T Xm || Y2 X Xn - Xn || V2
i .
Xiz X2z " Xnz || ¢ [T Xz Xz T Xnz || 1
Xip Xgp "7 Xnp/\¥n Xip Xep 0 Xnp/\¥n
ZZT,
Y 1 xpn xpp - Xip (@
Ve 1 x5 Xp oo Xop || @1
= : 12
n 1 xu Xpe - Xnp/\ap

ThdZehs, DREWNIRAL TEEME % 5H ¥
5LERADEIIZRBTE 5,

XT.X-a=X"-y (13

ZOWRE FERFERDE I 1 >ORBHTH 3, ZZT,
THRX&EXE, XOEEFTHX L XOEXT- X & A%

L2 TRICHITHHMETN

£33 KOFE

EEH A 5D HE, u

BEBE, y [cm) [em/sec] y b
0.003 0.03 0.056 0.85
0.021 0.32 0.061 0.92
0.025 0.30 0.070 1.05
0.025 0.33 0.078 1.17
0.037 0.57 0.085 1.32
0.043 0.66 0.092 1.38
0.049 0.74 0.106 1.57
0.053 0.80 0.113 1.65
0.055 0.84

#£4 Etharol DERTE

(T | 78.4(97.5|126.0 | 151.8 | 183.0 | 203.0 | 218.0 | 230.0 | 242.0

FEh(atm]] 1 2 5 10 20 30 40 50 60

EMRZEE DB, BREE S AFIERIZERTHL I

CERDKDFED

ANELA Y FOERZFENZKOBEER  12H1T Bi# A
RINDEIICHEENTWS, B, KOHEE u (em/sec)
ZEEHE A2 5 DO REBE y (em) 1233 L TRD 3 AR

u=p-y+q-y'+r-y (14

I E&EZ 6N B, p, B LU 2REH LY
ZOMBIZIRABERAL 2L EDY—-ATF A Ol %
RaioRT, 2k, ZOMBETIIWRIZEREHFS A TW
ZW (T bLEERA S OHBEN0 & 5 EL0) OT
THD X RITEH LVWIRIRTER 1 OXY bV
BInTuiwv, £/, 27~29THE TH X 1 X £z
BiTFl2#RLTWw3, 2O LD, BIRSHTHRNS
75EE & EQUATRAN-M OEEEITHI KiCHEE 2 BT



®4 BEROKOFREOMBEDNY X b X5 EROKOFEODRBEDE
[ HFEHER ]
y = s BE,»LOEMR [ cm )
1: /3 BHOKORK CHE 1 4vs ) 5/ 1) 0.003 2) 0.021 3) 0.025 4) 0.025
2: LOCAL nd=17, np=3 5) 0.037 8) 0.043 7) 0.049 8) 0.053
3: VAR y(nd) "BEALOmM [ cn [ 9) 0.055 10) 0.056 11) 0.061 12) 0.07
4: ,u(nd) T cn/sec 1 " .. 13) 0.078 14) 0.085 15) 0.092 16) 0.106
5: sucal(nd) "¥ B (Gt H &) [ cm/sec ] " .. 17) 0.113
6: . P K H A IR~ { 1/seec 1 " .. p = 12.733374 S DLt [ 1/sec ]
7: .a Tk M C T A% [ 1/sec2 ] " .. a = 68.397819 T A% [ 1/sec2 ]
8: .r "KM ACIR-% [ 1/sec3 ] " r, = -460.902387 ©OAT IR [ 1/sec3 ]
9: .X(nd,np) "X #& u = : EE { cm/sec ]
10: LA(np,np) "A & 1) 0.03 2) 0.32 3) 0.3 4) 0.33
11: ,b(np) "EREBROLED 5) 0.57 6) 0.66 7) 0.74 8) 0.8
12: Lk (np) " HNCTA~ZAT ML 9) 0.84 10) 0.85 1) 0.92 12) 1.05
13: 13) 1.17 14) 1.32 15) 1.38 16) 1.57
14: /x K% -3 M 5 R, 17) 1.65
15: "HHEMIC L3 £$(f|§"r§z£ (H XJ/L 1- W% X)) p.970 %/ ucal = c EE GtE#E) [ co/sec ]
16: y = (.003, .021, .025, .025, .037, .043, 1) 0.03880326 2) 0.2932959 3) 0.3538814 4) 0.3538814
17: .049, .053, 055. 056. L0861, .070, .. 5) 0.5414254 6) 0.6373577 7) 0.7339338 8) 0.7983805
18: 078, .085. .092, .106, .113 ) 9) 0.8305563 10) 0.8466227 11) 0.926628 12) 1.068396
19: u = (0.03, 0.32, 0.30, 0.33, 0.57, 0.66, .. 13) 1.190613 14) 1.293459 15) 1.39149 16) 1.569313
20: 0.74, 0.80, 0.84, 0.85, 0.92, 1.05, .. 17) 1.647208
21: 1.17, 1.32, 1.38, 1.57, 1.85 ) RSS = 0.00738528
22:
23: /s XROHER  x/
20 XGD oy X(,2) = y°2 3 X(,3) = y°3 M6 ETEAOKDRE (RRF11F)
26/ AROKR %/ 9
27: SUM( X = X(,1) ) = A(, 1)
28: SUM( X~ = X(,2) ) = A(,2) |
29: SUM( X~ % X(,3) ) = A(,3) —_ )
30: I3} o
31: /x ERMABRRAOBD #/ E el
32: SUM( X~ % u ) = b 2 -
33: - ~ 13} e
34: /x ERABERA X #Xrk = X 2u 2/ ju—
35: k(1) = p 5 k(2) = a 5 k(3) = r pad
36: SUM( A % k) = b 1t L !
37: ! -
38: /x HHEBERETHM 5/ o
39: ucal=pvy’q*y2*r‘1yA3 -
40: RSS = SUM( ( u-ucal )2 ) -
41:
42: OUTPUT y.p.q.r.u,ucal,RSS i
X .
43: OUTPUT! y,u,ucal
2 1
0|.l' . N “
0 0.04 0.08 0.12
BEfr o OFERE [ cm |
EICRETE S, M4DY —2AFF XA MEETFLAL X BRO T T FRIELE S v, T2i2t1 latm iz
<7>%’ﬁ?§%’5:5i:, -BEm A 5 OB T 2 EED S0 T 3R (=78.4)(C) Thd, ZOLIBEBE, £TA
v P EB6IIRT, EBEEBIBREACTRD, CREQET—5L20
A, B 2RO/ HBEO S EOERET HM
{Ethanol DEKE> n
ss = Z (10 exni _ 10 Ca.li 2 17)
F 42 Ethanol ® 1 atm L) FOEGIE T — 9 X5 39,2 = 8P g P (
DT =8 % L{HMENT 3 Antoine X ERNMIT 3 L) SR HEI L > TR 5 2L AT
b, 72, IORDEMEIIMEH g
logp=A—B/(t+C) (15 °
g=log 760 —{A — B/ (t; + C)} (18
ZEDGELIL, EEA BBHIUCEKDL 22T, p ’
WAL (mmHe), i3 (C) &¥2. 44, 1 atm LITT YV A OREERAEEAT BT & CIRRTE
ZHETA#HMAIVNTES L) 128 &, TabbEl¢EROLIIZERL,
CORMBETITEHRA BiZIouwTikgETh3», Cik
. _ =ss+ A- 19
BITR G, U bR KRR ¢ ¢
; ZhEABLUBT EREOE BV
log 760=A — B/ (tz + C) (16
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E7 Ethanol DERKENREDY X b 9  Antoine ®IZ & % Ethanol DFETEN IR
1: /% Antoine R iZ X B Ethanol O KA E VA& %/
2: LOCAL n=9
3: VAR t(n) " B (°ec 1 ~.
4: .p(n)) "Eg(?‘-?; % atm % "o
5: em(n " (7°-% anfg "
6: ,logP(n) "Antoig:iﬁ@?ii’l % -1 T 100000 : t
7: .pcal(n) "E N (Gt MEA) nnlg ] =  E—
8: Clamb  "3rtaviaokEEHR [ - ) E‘ = EAG —
0 o v - I [ 5 GHE#) — =
10: /% Ethanol OBRGE 7°-2 A : =] L
11: Perry & Chilton, "Chemical Engineers' Handbook™ %/ :E -
12: t = ( 78.4, 97.5, 126.0, 151.8, 183.0, .. — 10000
13: 203.0, 218.0, 230.0, 242.0 )
14: p = (1, 2, 5, 10, 20, 30, 40, 50, 60 ) -
15: pm = p * 760 pog
16: -
17: /+ BMERE 2 B3 RHE 2/ >
18: LOG10( pu(1) ) = logP( 1) - e
19: 1000 .| Antoine TEEX
20: /3 B %/ = = A = 7.824666
21: logP = A - B/ (t +C) ' - — 1 B = 1439.237861
%% pcal = 107 ( logP ) & C = 212.716665
24t /x AB BT BAEMHEBER 3/
25: 2xSUM( LOG10(pm)-logP ) - lamb =0 100 |
26: 2*SUM( (LOG10{(pm)-logP)/(t+C) ) + lamb/( t(1)+C ) =0
27 res " 50 100 150 200 250
28: /x C BT 3 Ml 2/ N
29: FIND( C # 230 [ 0, 500 ] ) MINIMIZE ss ﬁﬁ [°c ]
go: ss = SUM( ( LOG10( pm ) - logP )72 )
1:
32: OUTPUT A,B,C.pm,pcal,ss
33: OUTPUT]1 t,pm,pcal,A,B,C
8 Ethanol DEXTEDORBEDH
[ #E#H® ]
A = 7.824666
B = 1439.237861
C = 212.716665
1] = K5 (5°-%) { mnlg ]
1) 760 2) 1520 3) 3800 4) 7600
5) 15200 6) 22800 7) 30400 8) 38000
9) 45600
pcal = c EH (Gt E) [ wnlig ]
1) 760 2) 1531.813716 3) 3763.356275 4) 7521.773888
5) 15403.691211 6) 23046.327828 7) 30420.789138 8) 37475.113689
9) 45659.906291
ss = 0.0001413097
P} n
SMlog prlog ) 1 —h =0 ER D9
oA "o
20 .
n BB A ENT 2585, BRI RTFG2F
_¢ log p®** cal
3B L {(logp™i—log p™)/(t+:C)} +2/(t5+C) =0

AL BlzowTRITEE v, QORIZWOXRDEIFREM &
Mz Tw3H, WOROERFERADOERRIZME 5 B v,
712 EQUATRAN-M 0 — 2 5 % & b Ol 5753 15T
HCTUHRATEO¥M % (atm) 75 (mmHg) 1Z&#RL TV

2. B8 IIETHE, BMIIBELIRRED 77 7D %
VNN IS
EFIHICHT DB

EHRERSHE VW E B, EMTAEEE L OLHEAIE
ICHEMEIC B L Ao T CIERI 2 R AR, & X,
BHEX7 PLVTEEZE0DH0E (Zhi ERS L))
LEHLTHRBEDA A=V 202HRTLTEIFHETH 5,
Lad, BIIEN3 k912, ZHEOBERI £ DHBE 2
RIEDTay F&ELTHLSNLZDT, BHOGHE, 7v—
SR EITET SRR LHBI AR % 5 L0 ) HE
Ahd, 20X Brr»ALFTEIENTLIFRERMIEE

bbb A, IROBERBHZ SICEFHEA TR S



ERGHMIIBOTIIEABES KUCEAEXRZ P LERD
52 L WRITO ETORLRETH 5, Hamh 2 Fa
MLEMEIIREO IO T2 LT, 22T HEARERY
7 b EQUATRAN-M % w72 S S OME 25 % &
AT 5,

{(BERIEHITHZDOFBRSID>

H 5@ LSRR I35 CHh MBSO S E# & RT3
%, 1EERIZ &2 > 7Y v 7k L T30RERI 5 D 5 Kl
2B (FHTFT— 5 3BT 3). 20 r 67 ] J, K
LEXUMODS55SEEY, SHEROMEBGEE KD/
EIAREDEITH -7 ZOHBFEBEELDLEIZEK
GOAMEIT o

WG HTIzEWTIE, pEOEHICET 3 EER

X=(X;, Xy, -, Xp) @1)
#IEMRBEZITFI L (pXp) ThEEL TH /- & HEER
z= (z,, 2z, -, Zn) 22)

S, F— ¥ nDOF— 7T X (nXp) DFF L WEE
RizBIF 5 Z (nXp) X

Z—X.L 23

Tkodvshd, 22T, L(pXp &, X OMBEEITH
% R (pXp), ROBEHTHIZ A (pXp) 35L& %,

R.-L=A.-L 24)

THEZLNZEENRT PV S5 ITHITH S, T4bb
QO E ARV TEIHE

LT AEANT PV (L, b, o, L) ZRD S,
Zk:lk © X=lyy - Xyl - Xz+"‘+lpk * Xk 25

BB, TPz BEk EKS LI
LZAT, WRASKDZBABEIZOVTIL,

£5 SELSEEPENGONAEOEBEEY
1 J K L M
I 1 0.916 0.982 0.834 | —0.924
J 0.916 1 0.826 0.831 | —0.827
K 0.982 0.826 1 0.792 | —0.920
L 0.834 0.831 0.792 1 —0.853
M| —0.924 | —0.827 | —0.920 | —0.853 1
P
kZlAk:A1+/\2+"’+/\p:p (26)

EVOIOBRENHY, pldL EOEHDOGEOMIIFELNT &

»5,
e = A/ p @7

L EDOEBERINT 5 2 DFGRL VI ZIT, 2
P52 ¥ TORBEHFEHE

See=(h+ At + Aw) /p 29

PROEKREVESL, 2,25 20 T TESTOMBLTHIEL
WZ &Il 5,

EOMBEIZxT 5 EQUATRAN-M OV — X5 F A+ D
B 2R10127 . HBGREATINE36~40iTHIZER SN T
W5, 17~221T B I3 HBEFREITINC DV T OEE HEX %2
¥~vr7aThH, WRNIZHET 5, 2D~ 7 1(324~33
fTHO<w7ua—- LIk VB sh, 5O0BEE@E 2
NZTHOBEFEI ST AEEN7 PV ERET 2 HERE
b, e, IMTHIZERENY L& LIZHBLT 2720
DRTH 5B, /2, 2UTEHR S DOBEHFEIBLNS LD
IZVIEAE S B A B 2 728 VIR LR 2#8E + 5 RESET
XThb, S6II, ATTHIZ L L DBRERERERT LD
FEGRHETH 2R TARME

r (ZK, Xi) =y )Kk * ljk (29)

#5225,
¢ 25T, EQUATRAN-M I3 % #» 5§ X TOEF A
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REBRICRD A2 LI TERVOT, DL O %X
ST1I2THOROHETHEE2ELE5488%5 0, LAaL,
ROXZFIAL TS 2 A (& 21X5) »5HELT
a1 OBEEEERSFAZEETELDT, HLid%
Ol (5 L IREABEOREVEDP5/hE 0 DA,
HAVIWIPEVEDAEREVEDAN) IZDOVTERL
TwiHiE & v, 2O XL TTRTOMEE BEOFF 1 EEH
¥XY) o SR AU~33THOY 70 a - L DF e &
S TWhb,

B HERERA R, 5 cDEERIE, KEV
Jimrs 2®HE TORMFESRIINGBATHY, LLD5
DOERDET HEHRDNIB%EH1, %2{&\1%%1
X352 b rb, 22T, L EDEHTH S
J, K, LELXUMOSEOKSERE %, 51 F8Dz,
AR, 92 END 2, Mt T AU P S
1251853, 2OMEY, I~L OSKHEIZHOISENLE
2HY "UrsolE, THEH, MOGHEIZINS &
BACEEZEBMAEL TVE I LA ENS,

FERR @

FEERATRE I b CREE R F RPN DK &
FRICEETHAZ LT IETHL LV, LETEIZBW
Th, HEHH 2 VITEAEFREOBGY 5 &Kl 74 #IE
StEEROZMBEE LD L L T2 ORAERIIEV., 5
[ BNz N HIEH L L VWER TORBEILTH

, ERAA/YT A = 5123 LI TH TR S »D3E
kﬁ/nn_{t%(i&ﬁiw'(ﬁﬂ ZEIIB A, LALEDS,
WCGHEO 7L TY X L3220 EEITHY, HH T
Q75 LEMODEKRETH S, ZhiZxtl EQUATRAN
-M T, E1EASINETHBLTELZ LI IV ELE
SAHBRR A EEEANNE R, BOELEHEOBETY, &
SLARBRR R R T N HBE S, LA NEE
TERERESRRREEESZY CERHORELAER
EEEIIT)ZENT
B &L TAE ﬂ%ZM”I% LN FHEDOH E L THIT

1L TRICHT D BIEER

F10 FEAREROFERZOMEDY X b

/7 BELREHORBHIIOERS FH =/

1

2 GLOBAL n=5

3: VAR A(n,n) "HBEHHKITHN
4: ,x1(n) "B H AT

5: ,x2(n) B H AN

6: ,x3(n) B A AT

7 .x4(n) BHAIM

8: ,x5(n) BEH AT

9: 1 (n) # A @

10: ,e(n) "H 5 X

11: JR(n,n) "HFAFHR

12: ,X(n.n) &% 13 5

13: ,z1(n) BIER T A I
14: ,z2(n) HLR2ERFATIMN
15:

16: /« BHEBELEHAINERD 2 x/

17: MACRO Eigen

18: eq : SUM(C A % x ) = lambda * x

19: ve @ SUM( x"2 ) =1

20: RESET x(n) BY vec

21: RESET lambda # 1i [ 11, 1h [ BY ea(k)
22: END Eigen

24: evl : CALL Eigen( A=A, x=x1, ]albda (), ..
25: 1i=4.5, 11=3, 1h=5, k=1 )
26: ev2 : CALL Eigen( A=A,x=x2,lambda= 1(2), ..
27: 1i=0.25, 11=0.2, 1h=0.4, k=2 )
28: ev3 : CALL Eigen( A=A,x=x3,lambda= 1(3). ..
29: 1i=0.19, 11=0.18, 1h=0. k=3 )
30: evd4 : CALL Eigen( A=A,x=x4,lambda= 1(4). ..
31: 1i=0.06, 11=0.04, 1h=0.1, k=4
32: ev5 : CALL Eigen( A=A,x=x5,lambda=1(5), ..
33: 1i=0.0006, ll=0.0001,lh=0.001.k=5 )
34:

35: /= V‘ﬁﬁﬂﬂ@fﬂl"}%’&‘k %/

36: A 0.982, 0.834,-0.924 )
37: ( 0 916 1 0.826, 0.831,-0.827 )..
38: (0.982, 0. 826 1 , 0.792,-0.920 )..
39: (0.834, 0.831, 0.792, 1 ,-0.853 )
40: (*0.924,-0.827.~0.920.-0.853. 1 )
41:

42: /x E5 X =/

43: p = SUM( 1)

4: ¢ =1/ p

45:

46: /x AFawmiE =/

47: R SQRTC 1) X

48:

49:  X(,1) = x1

50: X(,2) = x2

51: X(,3) x3

52: X(,4) x4

53:  X(,5) x5

54:

55: /% B1,EEM D =/

56: z1 = R{1,)

57: z2 = R(2,)

59: OUTPUT 1,x1,x2,x3.x4,x5,p,c
60: OQUTPUT1 z1,z2

7~ Williams-Otto 710 & A D il % it - #ERE™" 2
D H1¥, EQUATRAN-M IZ & 2 I S (L st 12 >w
AT 5., A7t 20 7a0—-{EHI3IIRTH, 70
L ZADOBREIZOVWTIIFHE 2B THRHEL TH LD TIITIE
BT 2, (4d, RETIRADGEEFZETEEL
TWa,) 270, E2M0TIEER A BOE (AN —A4
&) PEEEE L, BAPOR (AN —L®) BRAEL
7, AT EREIEEENTEY, EEIIODVWTITA,
BOEALUIAEZNTVWAEDET S, 72, FNT
DU E OBRAI AN — 400 E DA %G




EH1l BEREXHODEMNIOMBEDE 12 BECXEHOPHMNSOAFARREOY b
FERHR
! - CEH 1.0
1) 4.48525 2) 0.2510909  ° 3) 0.1880726 4) 0.07494822
5) 0.0006384168
x1 = BB AT .
1) -0.4648014 2) -0.4385553 3) -0.4515295 4) -0.4288876 ) ]
5) 0.4514482 0.5+ o R
x2 = cEHAIMN . i |
1) -0.2819673 2) 0.2874583 3) -0.5223522 4) 0.7336735
5) 0.163504 od
%3 - CEEATIM ~ [ 'K
1) 0.1835515 2) 0.7716881 3) -0.1133834 4) -0.4097005 N 01 I
5) 0.4360001 b
x4 = T EHAI .
1) 0.2399189 2) -0.2466307 3) 0.4386485 4) 0.3315231 K
5) 0.7611122
5 = CEHEATIM -0.5
1) -0.7830718 2) 0.2621218 3) 0.5639158 4) -0.004069335
5) 0.00855329
3 = 5
c - C HE5® :
1) 0.89705 2) 0.05021817 3) 0.03761453 4) 0.01498964 -1.0* * =
5) 0.0001276834 -1.0 -0.5 0 0.5 1.0
z1

ELTHY, F2ETIXZOME 0.3 & L2, AEIZ0
15& L 726

FELD O DBERITVWA VWL EEZ SNED, 22T
BRIGEROBIESRSE (WE L (C)) CAMEV (M) 2%
HaMurEfe L, HEMBSEF (%) 257280
3, FIRRRTEEN 5,

F =100 (F,—F,—F,—F,) /F,

22T, Fi~F 32 n£h, 85 BEROFGEIVE VD2,
2—-F4)F 4 2R, BFE - IREEOMBEYE, F£HE
EEBIUVBERBETHY,

F,=8400(0.30F 0. 0068F,—0.02F,—0.03F,—0.01F,)
F,—2.22F,
F,=(0.124) (8400) (0.30F ,+0.0068F )

F, =60V,

F,=600V

TEEh2b0E+ 3, 22T, Fy, FoldBER7— &
(AP =2D), Feld@liid (A M) —4®), Fy, F
Frliz 2N Fh A MY — 2D, &, SOuR (WiFnd (kg/
hr)) &%T. 27, o le/m) ERIGHDEETH 3,
WMYERHTE 2 3EE L (C] 220w T,

50 <t <105

DEIRA H 5, ZhiF, t<50 TIERISHIETES, t>
105 CIXMEDBRIHEZ 5720 TH 5,

AF5ED EQUATRAN-M 12k 39 2 F 21412, &R
#BI5I1IR T, o 2 [\ & RRRAGIE T RISHEE ri~rs,
FEETORPEEELE L 2DT, A, B, C, PORIGE
HoOsER (x(1), x(2), x(3), x(5) LUV HA 7L (ra-
tio) ZMIEHE LYK EEITIEDET S (50~54
THORESETX) o ik DIEE 136477 HD & 9 IZFIND X
¥FHV3, 20 FIND XTl&, Sl{boMrEfs s zn
VIR & & OERHEI, &Mt (MINIMIZE) % 72138k
bt (MAXIMIZE) O{EE %175 (ABIETIERAL) . *
7, A LANEES IR ESHINEGELIEET S 2 L
LORETH 5,

kD & B0, $W£Tiﬁ&ﬁ&LT#ﬂW@%®#
WOPEENTVWANDT, 1H0OKEEEREILICZE
ODPRKAERITHIVEN DY), HEREIH»LZVDLDOTH
50Ltﬁof,%ﬁm@ﬁﬁﬁﬁa'vmﬁiﬁﬂ,i

7ot, VORI T AUNEAE DM E OV A % %Y
2Bz pne, QFERER (RERE #»H»5%, @)%

Z
EEEARE S 2V, QFESINKL v, EORMEN
LB, 22T, 65, LHt, VEWAWSLEEZTHM
PEMEAFEL, ROEEOFER %,

90 <t <105, 0.4 <V <0.8
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E13 Williams-Otto @ 7’0+ X
¥}
A B
& & ) B 3 A
& P
- 13 1 A 100
& 2 B 100
3 c 200
l® 4 E 200
@ G
5 P 100
AB,C.EP,G 0
> - 6 G 30
® &
R FHH 358
EED, ZOHEIR, KUDOMITEDO 2»H D IZRIED & T TH 3,

)% 34ITH DA 57213 TITZ %, X160 REPEAT X
I, BEtIZDOWTthh 5 tl $T1 OB A5#H
Br—A0HELITTAEILDOTHY, KDFTH TREND
XIZEN Z0BEEHEPHL TS, BITIZIEV=0.6 D&
EDOH MBI ER T,

DLk, AENZE#E{LOfE LT 7ot A0 EEL %80
HUIFA, ZOMOBNZOCTIZIXEY 2 BB xh -0,

BHUIK

Sl HFEAME Y 7 b EQUATRAN-M O [a))3 534,
TR G b7 & Tl AL REAN DR 2 DWW THRFEL 720 HRICZ
OB IZ B WS Tt/ S—v F L3y Ea—
SRSy =Y HHE S TH D, BEMIZEATY
23080550, UL, TEFLRDRERLEHOE
BEETEBHERELZ L 2VOTIEE 5 ) 2. EQ
UATRAN-M TlIRZ DL D, 30V AR0—H42%EFE+
NEES e e h b, HfEREY 7 bOBELIEH
TE553HD1 20wz &), 7=, HMELEERORE
LR RO 2 CRIBIZRBI TR 5 2 L3 Tt
N2k B5Y)ThHb, EQUATRAN-M ORIV —F 128D,
BRI E SNZ 2 LA VDO THAEKBIZHIETE 3

EEIRICHT D HEEH
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14 FotzoBEt H15 7O+Ex0BiEk
(EQUATRAN-M Y — X5 % A k) (H14DY — 257 % X ML BEEKER)
1: /% 71°nead Rk (Willians-0ttod it 7 1t %)
2: VAR (9,6) YHA Y =L ke he "
3: x  (6)  CRUEGE LK Twt-fr dEH R 1
4: fr (6) "RIGER & © Tke/hrit.o f = %2 LY~ LRS R (ke/hr]
5: Mw (68) PR kg/kemol "o « 1 ( 2) ( 3) 4)
6: rl T o R ks lhe T 1) 7581.282422 15162.564844 0 0
7 r2 T(2) 0 KRG & ke/hr 2) 10710.486816 22006.355988 338.142229 5938.021263
81 r3 3 ORI & Tkg/hrlt, 3) 6678.697415 14606.783217 721.700902 12673.588003
9: ratio YAy LT . 4) 6678.697415 14606.783217 721.700902 12673.588003
10: t CROG B Lot , 5) . 0 0 0
11: v RN B AW m3 1, 6) 0 0 0 0
12: rho= 830 ," K IL i # K kg/m3.", 7) 6678.697415 14606.783217 721.700902 12673.588003
13: fsum(9) 7/ "+ — % L iHE & [kg/hr 8) 3129.204394 6843.791144 338.142229 5938.021263
14: F TH i B 8 9) 3549.493021 7762.992074 383.558672 6735.566739
15: /v M &% A=1,B=2,C=3,FE=4,P=5,G=6 =/ ( 5) ( 6)
16: fsum = SUM(f) 1) 0 0
17: Mw = (100,100,200,200,100,300) 2) 593.802126 0
18: I RIGEEEY 2/ 3) 3489.358801 1416.680084
19: k1 = 5.9755E9 = EXP(-6500 /(t+273)) 4) 3489.358801 0
20: k2 = 2.5962E12 x EXP(-8000 /(t+273)) 5) 0 1416.680084
21: k3 = 9.6283E15 * EXP(-11000/(£+273)) 5) 2222.000001 0
22: /* BERUCECE® =/ 7) 1267.3588 0
23: £(1) = ( 5000,10000,0,0,0,0 ) * rf 8) 503.802126 0
24: f(1) + f(8) = f(2) 9) 673.556674 0
25: f(2,4)/fsum(2) = 0.15 fsum = b2 M ER (kg/hr]
26: /x RIG# = 1) 22743.847266 2) 39586.808422 3) 39586.808422 4) 38170.128338
27: f(2) + fr = {(3) 5) 1416.680084 6) 2222.000001 7) 35948.128337 8) 16842.961156
28: eql: x = f(3)/fsum(3) 9) 19105.167181
29: fr(1) # -rl fr = T REERRE {kg/hr]
30: fr(2) = -rl-r2 1) -4031.789401 2) -7399.57277 3) 383.558672 4) 6735.566739
31: fr(3) = (r1-r2)*Mw(3)/Hw(2)-r3 5) 2895.556675 6) 1416.680084
32: fr(4) = r2sMv(4)/Mw(2) X -  REEEOER [wt-fr]
33: fr(5) = r2xMw(5)/Hw(2)-r3xMv(5)/Mw(3) 1) 0.1687102 2) 0.3689811 3) 0.01823084 4) 0.3201467
34: fr(6) = r3zMv(6)/Mv(3) 5) 0.08814448 8) 0.03578667
35: rl = kl#x(1)#x (2)*V&rho ratio = 0.4685351 R N N [ -1
36: r2 = k2xx(2)*x (3 *rho k1 = 156.307913
37: r3 = k3#x(3)#x(5)*Vxrho K2 - 1208263883
38: /¥ TRy R k3 = 1418.427459
39: f(3) = £(4) » £(5) rl = 4031.789401 (1) o K i # E [ke/hr]
40: £(5,1:5) = 0 i f(4,6) =0 r2 = 3367.78337 (2) 0 K i % B {ke/hr]
41: /r REE = r3 = 944.453389 (3) 0 K i # B [kg/hr]
42: £(4) = £(6) + £(7) v = 0.4992216 BEEa% [ 23]
43: £(6,1:4.6) = 0 t = 99.298564 = 8 B [°cl
44: fE?.S; = 0.1%f(7,4) rf = 1.516256
45: eq2: f(6,5) = 2222 F = .099964 9
a0 AP ILLY 215 BEE
47: £(7) = £(8) + f(9)
48: f(8)/f(7) = ratio
49:
50: RESET x (1) # 0.166[0,1] BY eqal(1) /= M5 A
51: RESET x(2) # 0.363[0,1] BY eql(2) /% Mm% B
52: RESET x(3) # 0.019[0,1] BY eql(3) /x M 4 € =/
53: RESET x(5) # 0.091[0,1] BY eql(5) /% % P =/
54: RESET ratio # 0.46 [0.1] BY eq2 /% NROINtL x/
55:
56: OUTPUT f,fsum,fr,x,ratio
57: OUTPUT k1,k2,k3,r1,r2,r3
58: OUTPUT V,t,rf,F
59:
60: /+ BEIM®R (BREAMEE %) */
61: F o= (84%f(1,1)-201.96%fsun(9)-336%f(5,6)+1955.52%f(6,5)
62: -2.22%fsum(3) -60%Virho) / (6%Virho)
63:
64: FIND ( t#96 (90,105), V#0.6 [0.4,0.8]) MAXIMIZE F
H16 REEOFEHEORE H17 BREEOFIEHE
(EQUATRAN-M DY —Z 1 Z b, R 14 DEES) (B16D Y — 257 % X ML BEHER)
64: REPEAT t[th,tl] STEP 1 LRvE KR [ 3]
65: TREND  F,f(1,1),f(1,2),ratio,rf
66 INPET  V ,th ,t1 tb= 9
2:F(1,1) 3:£(1,2) 4:ratio 5:rf
100.00000 199.3809 7385.888 14771.78 0.4373973 1.477178
99.00000 204.4256 7379.839 14759.68 0.4424475 1.475968
98.00000 208.0921 7380.762 14761.52 0.4479019 1.476152
97.00000 210.2883 7389.158 14778.32 0.4538030 1.477832
96.00000 210.9072 7405.605 14811.21 0.4601997 1.481121
95.00000 209.8232 7430.779 14861.56 0.4671484 1.486156
94.00000 206.8894 7465. 466 14930.93 0.4747142 1.493093
93.00000 201.9320 7510.590 15021.18 0.4829732 1.502118
92.00000 194.7445 7567.242 15134.48 0.4920145 1.513448
91.00000 185.0799 7636.718 15273. 44 0.5019438 1.527344
90.00000 172.6398 7720.572 15441.14 0.5128868 1.544114
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